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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Vendredi 16 juin 2023 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Couvert 

(Temp. : 18 oC) 

Vent :                                   12 km/h N 

État de la piste Courses 1 à 11 Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Courses de 
qualification  

11 AVW Inscriptions 
totales  

101/110 

Total des paris 
mutuels 

$2,165,183 

Vétérinai
re à 
contacter     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Larry Hughes Don Lawrence (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
BUREAU 

 

Andrew Van’t Wout est en formation ce soir. 

 

Le comité composé de Stewart, Brethour et Counsell s’est réuni avec l’entraîneur, 

Carol Voyer, à 10 h 30 au sujet de l’incident #1961738 et du cheval, “Cams Lucky 

Sam”.  

La décision sera prise en délibéré. 

 

Le comité composé de Stewart, Fines et Patterson s’est réuni par téléphone avec le 

conducteur, Preston Shaw, au sujet de la Course 2, disputée sur l’hippodrome 

Hiawatha Horse Park, le 3 juin 2023. 

La décision a été prise en délibéré. 
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COURSES 

 

6 Divisions OSS Grassroots – Pouliches ambleuses de 3 ans. 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Enquête 

Examen des pylônes pour le #7, “Chedda Chedda”, (LP Roy), arrivé en 4e position, 

dans le dernier droit.  

La tour frontale montre que le cheval ne se rend à l’intérieur d’aucun pylône. 

Aucune infraction à la règle des pylônes de la CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/o2w7MhdpWOo 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Les fractions de la course ont été corrigées pour : 26.4, :55.3, 1:22.3, 1:49.3.  

Rien d’autre à signaler. 

 

Course   7 – Enquête 

Examen de la course dans le dernier droit entre les #6, “Ima Doll”, (Tyler Borth), et 

#8, “Sweetest Belle”, (James Macdonald).  

L’image fournie par la tour frontale montre le moment où le #8 commence à dévier 

vers le bas dans le dernier droit et se retrouver derrière la roue du #6.  

Macdonald a déclaré que son cheval déviait vers l’intérieur, ce qui l’a obligé à le 

corriger, mais qu’il n’a pas été gêné par le #6.  

Le comité était d’avis que le #6 n’avait pas provoqué l’obstruction au #8 pour 

justifier le placement. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/DZFMQuViscc 

 

Nous avons discuté avec Tyler Borth au sujet du vainqueur, le #5, “Mending 

Fences”, (Doug McNair), qui était passé à l’intérieur et nous avons accepté son 

explication.  

Aucune infraction à la règle de la CAJO 22.05.01(e) n’a été commise. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

https://youtu.be/o2w7MhdpWOo
https://youtu.be/DZFMQuViscc
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Course   9 – Examen de la course dans le premier virage pour le #3, “Moonstruck”, 

(Doug McNair), qui s’était rendu à l’intérieur d’un pylône.  

Aucune infraction à la règle sur les pylônes de la CAJO n’a été signalée. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Aucune 

 
 
  

 


